

## С ХУТОРОВ—В ДЕРЕВНИ

С каждым годом все больше богатеет сельхозартель имени XX съезда КПСС (Дрогичинский район), разносторонне развивается ее общественное хозяйство. Здесь построен свой кирпичный завод, возводится здание колхозной электростанции, второй год функционирует пилорама. Есть свой радиоузел. Но все это находится в центре колхоза — в крупных деревнях.

Сейчас проводится большая работа по сселению с хуторов, где до последнего времени жило 222 семьи. В деревни Осовцы и Яз-

вин с хуторов сселилось семь хозяйств. Перевезли свои дома колхозники Алексей Мишковец, Анна Саливончик, Владимир Шлапак, Дорофей Медведь.

Сселяющимся с хуторов оказывается всесторонняя помощь. Колхоз берет на свой счет транспортировку зданий, выделяет строителей для складывания их на новом месте, остронуждающимся оказывает помощь деньгами, выдает лесоматериалы. Алексею Мишковцу выдан долгосрочный кредит в размере двух тысяч рублей. Ему же

и Владимиру Шлапаку отпущен лес для ремонта домов.

Колхозники, сселившиеся с хуторов, пользуются всеми благами современного культурного села.

Почин первых хуторян, переехавших в деревни на постоянное место жительства, находит живой отклик и у многих других колхозников. В правление артели уже поступило около двух десятков заявлений с просьбой об оказании помощи в переселении с хуторов.

**М. ГЕРАЩЕНКО.**